

菏泽全面实施医疗废弃物规范化集中处置 现场立下“军令状”，违者将受重罚

本报菏泽6月18日讯(记者 赵念东) 16日上午,菏泽市医疗废弃物处置整顿工作会议召开。齐鲁晚报记者了解到,为加强医疗卫生废物的安全管理,防止因医疗废物导致传染病传播和环境污染,全市将全面实施医疗废弃物规范化集中处置,各县区卫计局与医疗卫生机构负责人现场签订责任书与承诺书,违规者将受重罚。

据菏泽市卫生计生综合监督执法局局长杨继香介绍,为

了加强医疗废物的安全管理,防止疾病传播,保护环境,保障人体健康,从2017年6月16日至2017年7月31日,全市将进行医疗废弃物处置整顿,全面实施医疗废弃物规范化集中处置,各县区卫生计生局局长为第一责任人、分管局长为直接责任人,责任落实到个人,逐级签订责任书。

“各县区要明确部门机构职责,各司其职,并积极探索‘互联网+医疗废物监管’新模

式。”杨继香称,医疗废物暂时储存库房要符合《菏泽市医疗废物暂时储存库房建设规范》规定,医疗卫生机构要根据《医疗废物管理条例》《医疗卫生机构医疗废物管理办法》法律法规规定,对本单位产生的医疗废物实施规范化集中处置。各县区卫生计生行政部门严格规定对辖区内医疗卫生机构医疗废物处置情况进行监管,将医疗废物处置做到制度化、规范化、常态化,建立集中长效工作机制。

记者了解到,此次整治行动,以乡镇卫生院和基层医疗卫生机构为重点对象(包括一级公立医院、民营医院、乡镇卫生院、社区卫生服务中心、门诊部、个体诊所、医疗室及社区卫生服务站、村卫生室等),与医疗废物集中处置单位签订处置协议书。其中,会对医疗废物未纳入集中处置的医疗卫生机构实行重点监管。同时,加大对无证诊所的查处力度,发现一处,

取缔一处,构成犯罪的,及时移交公安机关处理。

杨继香称,各县卫生计生行政部门要对本县区的工作进展情况做到一周一调度,一周一通报,会组织监督组对各县区医疗废物暂存库的建设和覆盖情况进行督导,对工作不力的县区,将约谈有关单位一把手,对存在问题的单位实行责任倒查,对有令不行,工作敷衍的单位和个人严肃责任追究。



走进社区 加强禁毒宣传

在“6.26”国际禁毒日来临之际,为进一步加强禁毒宣传教育,全面提升社区妇女群众禁毒、防范毒品意识,有效增强妇女群众全面参与禁毒的积极性、主动性,自觉抵制毒品,6月16日上午,菏泽市、牡丹区妇联联合市、牡丹区禁毒办干警走进牡丹办事处开展“珍爱生命 不让毒品进我家”为主题的“6.26”国际禁毒日禁毒宣传活动,发动妇女群众积极参与禁毒人民战争,携手共建防毒网。活动现场,通过发放禁毒宣传资料、摆放展板、设咨询台和面对面讲解等多种形式,向集市经营户和过往妇女群众宣传禁毒相关的法律法规知识以及毒品的危害、预防知识,提高了群众的法律意识,进一步了解了毒品的种类和毒品对个人、家庭以及社会的危害。 本报记者 邢孟 通讯员 张晓卫 摄影报道

菏泽加快推进“一村一品”发展

今年将新增市级专业村300个以上

本报菏泽6月18日讯(记者 赵念东) 日前,齐鲁晚报记者从菏泽市农业局获悉,将加快推进“一村一品”发展,2020年,全市将建成2000个市级“一村一品”专业村,其中1000个村达到省级“一村一品”专业村规模,40%的涉农乡镇成为“一乡一业”专业乡镇,在全市形成一批主导产业更加突出、品牌优势更加明显、农村经济更具活力和农民生活更加富裕的特色村(镇)。

记者了解到,在巩固传统方面,到2020年,老蒜区要继续坚持巩固大蒜产业,新蒜区应谨慎扩张;继续稳定山药生产,按一乡一业发展方向流转土地,规模推进和有序转移;大力发展设施蔬菜,以定陶区黄店镇、成武县白浮图镇、单县李新庄镇等为中心辐射带动,力争周边的设施蔬菜面积增加一倍以上;继续扩大芦笋种植,力争种植面积有突破性的增长;东明西瓜要发展成一县一业(特),更加注重品质提升和品牌保护;定陶区南王店西瓜面积要翻一番;麦冬、金银花等中药材种植面积要翻一番;大力推进木瓜种植和营销、重建和恢复曹州耿饼产业与品牌;西红柿

可作为单品产业规模化推进。

而在培育新兴产业方面,到2020年,各县区大力推进农村电子商务专业村建设,加快发展农产品电子商务,组织成立各类协会,引导农村电子商务从业者规范运营、良性发展,进一步提升网销产品品质,创建网销产品和网销门户品牌,农村实用人才培训项目要向农村电子商务方面倾斜,行政村电子商务覆盖率要达到95%以上;优先发展牡丹产业,借鉴推广牡丹区高庄镇孙楼村经验,大力推动油用牡丹种植,油用牡丹种植面积要确保发展到100万亩以上;大力推进食用菌产业,稳妥发展黑木耳,力争食用菌专业村达到50个以上;拓展农业新功能,充分发掘农业休闲观光、文化传承、生态保护等功能,积极发展休闲农业、乡村旅游、生态特色“一村一品”。

菏泽举行城市综合开发项目招商推介会 签约项目50个,总投资1845.3亿

本报菏泽6月18日讯(记者 邢孟) 18日上午,菏泽举行城市综合开发项目招商推介会,众多国内实力房企纷纷签约入驻菏泽,为菏泽棚改注入了新的活力。

随着菏泽棚改的不断推进,从棚户到楼房,从“忧居”到“宜居”,菏泽大规模的棚改不仅有利于改善群众居住条件,更有利于完善城市功能,提升城市形象,而其中重要的一环便是对棚户区的综合开发建设。18日上午,菏泽举行城市综合开发项目招商推介会。来自中国恒大集团、碧桂园控股有限公司、富力地产集团、明发集团、蓝城集团、鲁商集团、

亿利资源集团等130家被邀客商代表,菏泽市福建商会、菏泽市浙江商会、安徽省四川商会会长,以及相关部门及负责人等参加了会议。

据了解,本次推介会现场共签约项目50个,总投资1845.3亿,其中,市区现场签约项目36个,总投资1608.3亿元;7县现场签约项目14个,总投资237亿元。

目前,菏泽棚改仍在进行中,本次推介会吹响了菏泽市新一轮城市开发和建设的号角,拉开了城市发展快发展的帷幕,对于打造鲁苏豫皖交界地区的区域性中心城市,起到较好的推动作用。

公 告

山东菏泽弘泰机械工程有限公司的行政专用章、财务专用章、合同专用章、法定代表人名章、发票专用章,自公告之日起声明作废,不再使用,并重新申请合法有效印章。

2017年6月19日

烟台·龙口海景房
18.8万/套起 精装 大产权 面积38-120m²
每周五实地看房
报名热线:15305309763 0530-6163660